



ROMANIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GREBENIȘU DE CÎMPIE

tel/fax 02657429823
Cod fiscal:4375933, E-mail: grebenisu@cimures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.09.2017, ora 11 în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÎMPIE, convocată de către Primar Gojman Ștefan, prin dispoziția nr.156 din 15.09.2017. La ședință participă un număr de 10 consilieri locali: Bogațan Aurel, Borz Daniel-Ioan, Dobrău Lucian-Horică, Nicola Adela-Corina, Pop Augustin, Moșneag Petru, Puți Andrei, Mate Ioan, Mătea Mircea Adrian, Gal Mihail-Paulin, Dragomir Angelica -contabila primăriei, Gojman Ștefan primarul comunei și Bogațan Viorica-Simona secretarul comunei. Domnul consilier Kibedi Eugen lipsește motivat.

Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 28.07.2017, dacă sunt întrebări sau obiecțiuni. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Doamna secretar prezintă ordinea de zi și întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri urgente de trecut pe ordinea de zi.

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Pop”.
5. Proiect de hotărâre privind cecesionarea spațiului -Cabinet Stomatologic din incinta Dispensarului comunei Grebenișu de Cîmpie.
6. Diverse probleme curente.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Secretarul comunei prezintă raportul pregătit pentru acest proiect. După audierea materialului invită pe domnii consilieri să facă propuneri. Domnul consilier Bogațan îl propune pe domnul consilier Borz Daniel Ioan.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și este adoptat cu 9 voturi pentru și o abținere și se adoptă HCL nr.30/2017.

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi -. Proiect de hotărâre privind actualizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

Se supune la vot proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.31/2017** .

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta materialului pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domni consilieri la discuții .

Doamna consilier Nicola spune că mai bine s-ar face trotuarul .

Domnul viceprimar spune că mai bine să se facă 1 km de asfalt .

Doamna consilier Nicola spune că nu înțelege cum alții au putut asfalta toate străduțele și la noi mai nimic , și să se facă câteva fântâni în plus și că dânsa ridică problema ca să se poată găsi soluții și că trebuie avut și curaj .

Domnul consilier Borz întreabă ce sumă ar rămâne pentru asfaltare .

Domnul consilier Mate spune că ce trebuie să se rezolve se poate , numai că trebuie insistat și că școala merită să fie ajutată și să se facă cât de multe .

Doamna Nicola spune că pentru clasa de la Școala Veche care are expunerea nordică trebuie găsită o soluție și întreabă dacă pivnița de la școală a fost curățată .

Se răspunde că a fost curățată .

Domnul consilier Pop întreabă dacă suntem obligați să dăm bani la școli .

Doamna contabil spune că banii sunt necesari pentru carburanți - pentru transportul elevilor , pentru iluminat și pentru încălzire .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.32/2017** .

Se trec la **punctul 4** al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Grebenișu de Cîmpie care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „ Vasile Pop ” .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domni consilieri să facă propuneri .

Domnul consilier Borz o propune pe doamna consilier Nicola Adela Corina

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat cu 9 voturi pentru și o abținere și se adoptă **HCL nr. 33 /2017** .

Se trece la **punctul 5** - Proiect de hotărâre privind cecesionarea spațiului -Cabinet Stomatologic din incinta Dispensarului comunei Grebenișu de Cîmpie

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domni consilieri la discuții .

Domnul consilier Moșneag întreabă unde mai lucrează doamna Bota .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr. 34 /2017**

Se trece la **punctul 6 - DIVERSE PROBLEME CURENTE.**

Domnul consilier Pop spune că gardul de la școală este distrus .

Domnul viceprimar spune că gardul a fost reparat dar că s-a distrus pentru că s-a jucat fotbal pe terenul școli .

Domnul Pop întreabă de ce nu merg pe terenul mare .

Doamna consilier Nicola spune că gardul dintre Sala de Sport și vecini trebuie rezolvat .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BORZ DANIEL IOAN



AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR

Bogățan Viorica -Simona

Bog